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Ayuntamiento de Daimiel
Plaza de Espafia, 1
13250 Daimiel-Ciudad Real

Buenos dias:

En relacion con la pregunta formulada a través de la PLCSP:
Buenos dias, en relacion al apartado L: Criterios de Adjudicacion del PCAP solicito aclaracion:

- En el apartado 1.a) para el célculo de la puntuacion obtenida para las condiciones "Si
[Amin+lAdif x 0,8 &lt; IA] &It;= IAmed " y "Si (IAmax+lAmed) x 0,5 &lt; IA] &It;= IAmax" no
aparece la ecuacion de calculo completa. ¢ podrian facilitarla?. Por otro lado, ¢ podrian indicar
a que se refiere el término "lAcif" e "IA"? ya que no aparece en el listado

- En el apartado 1.c), idem a lo anterior

Gracias

La respuesta es la siguiente:
En el apartado 1.a)

Adjuntamos nuevamente cuadro del criterio objetivo 1a) por no aparecer bien reflejado en el
PCAP publicado.

Si 1A = |Amin PEIA=0
Sil lAmin < 1A <= [Anin+Agrx 0,6 PEIAj — 1 x o 1A
min < <= |Amin i ) = A e
! ! X 4 UAdifx 0,6]
IA; — (1A + 1Agirx 0,6
Si lAmin+ 1AgrX 0,6 < 1A, <= [Amio + |Agrx 0,8 PEIAj = 1 + 4 x L4~ Umin + ey x 06))

(IAgi;x02)

(JA; = (IApin + 184X 0,8))
UAmed _UAmin + IAdifx 0,8))

Si lAmin*lAgif X 0,8 < 1A <= lAmed PEIAj=5+3 X

UAJ' B Lq;m.'»_'t;!)
((“\max + ‘r’qmed)x 05— "Amed)

Si 1Amed < 1A <= (|Anactl Amed) X 0,5 PEIAj = 8 + 2 X

(I4; — (IApaxs1Apea)x 0,5)
((1Amax — (IA + 1A1peq)x 0,5)

Si (IAmactlAmed) X 0,5 < 1A; <= |Amax PEIAj = 10 + 2 X

¢ En relacion a "lAcif" es una errata debe de indicar "IAdif" diferencia entre la Inversion
inicial media (media aritmética de las ofertas admitidas) y el Inversién minima (IAmed-
IAmin).
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e En relacién a "lIA", tal y como se indica en la columna de la izquierda de la tabla del
criterio 1 a), "IA" se equipara con "IAmin", es decir, con la inversién anual minima que
establece el PCAP de 20.800,00 €.

-En el apartado 1.c)

Adjuntamos nuevamente cuadro del criterio objetivo 1c) por no aparecer bien reflejado en el
PCAP publicado.

Si 11 = lin PEI|=0
. , (-1
Si llmin < 1lj <= Hmint4is x 0,6 PEIlj =1 X ———
(][difx UJ(':I)

(I = (g + lgipx 0,6))

Si Hmin+ g x 0,6 < 1 <= i+ 156 x 0,8 PEIlj=1+4x
dif X J dif ] (“(qu 012)

I, = (I yin + 147X 0,8
Si Henietllais X 0,8 < 11 <= llme PEIj =5 + 3 X Ul ~ (Uhnin * Taiyx 08))
(ILnea —(Imin + [Idr'_,l"x 0-8))

(”}' B ”med)

Si llmed < 11, <= (Ilmax+Imed) X 0,5 PEIlj = 8 + 2 X
' J (e + 1o)X 0,5 — 11oa)

(”_J' - (”nmxi-”med)x 0.5}
((Mnax — (max + Hipea)x 0,5)

Si (lmax*+lImed) X 0,5 < 11 <= lmax PEIlj=10+2X
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